Câu 1:  [1D5-5.4-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Phương trình chuyển động của một chất điểm được biểu thị bởi công thức 
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Lời giải
Chọn A
Theo ứng dụng đạo hàm của hàm số có:

[image: image13.wmf](

)

(

)

2

286

vtSttt

¢

==-++

 và 
[image: image14.wmf](

)

(

)

812

atvtt

¢

==+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image15.wmf](

)

(

)

2

568/

ams

Þ=

.
Share by VnTeach.Com
_1720111875.unknown

_1720111879.unknown

_1720111881.unknown

_1720111883.unknown

_1720111885.unknown

_1720111886.unknown

_1720111884.unknown

_1720111882.unknown

_1720111880.unknown

_1720111877.unknown

_1720111878.unknown

_1720111876.unknown

_1720111873.unknown

_1720111874.unknown

_1720111872.unknown

